

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 001/2023

PREGÃO PRESENCIAL 001/2023-SRP

ÓRGÃO GERENCIADOR: Câmara Municipal de São Pedro dos Crentes, Estado do Maranhão.

FINALIDADE: Registro de Precos para eventual contratação de empresa do ramo para o fornecimento de combustíveis para atender a demanda da Câmara Municipal de São Pedro dos Crentes-MA.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses a contar da assinatura.

EMPRESA: ILTON S FERREIRA COMBUSTÍVEIS EIRELI; C.N.P.J. nº 28.493.367/0001-03, estabelecida à na Est. MA 138 nº. 21 anexo KM 35, Bairro Santa Rosa São Pedro dos Crentes -MA, representada neste ato pelo Sr. Ilton Silva Ferreira, portador da Carteira de Identidade RG $n^{\circ}027111252004-6$ SSP/MA e CPF/MF sob o n° 017.945.853-11.

PREÇOS: Os preços estão registrados nos termos da proposta da empresa vencedora do Pregão Presencial nº 001/2023-SRP, conforme a seguir:

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	QUANT	UN	PREÇO UNITÁRIO	PREÇO TOTAL
01	GASOLINA COMUM	25.000	LT	R\$ 5,78	R\$ 144.500,00
TOTAL ESTIMADO					R\$ 144.500,00

TOTAL REGISTRADO: R\$ 144.500,00(Cento e quarenta e quatro mil e quinhentos reais)

São Pedro dos Crentes/MA, 31 de março de 2023.

FLAVIO CIRQUEIRA DO VALE

Presidente

Publicado por: GILMAFRAN DA MOTA PEREIRA Código identificador: 5f79aa557b71740b8a92e761d9095ec9

AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2023-SRP

A Câmara Municipal de São Pedro dos Crentes , torna público, para conhecimento dos interessados, o Resultado da licitação modalidade Pregão Presencial nº 001/2023; Processo nº: 000.003/2023; Tipo de Licitação: Menor preço; Objeto: Registro de preços para futura e eventual contratação de empresa do ramo para fornecimento de combustíveis para atender a demanda da Câmara Municipal de São Pedro dos Crentes/MA, de acordo com o Edital e seus

anexos. Empresa Vencedora: ILTON S FERREIRA COMBUSTIVEIS EIRELI. Valor Estimado: R\$ 144.500,00 (Cento e Quarenta e Quatro Mil e Quinhentos Reais).

São Pedro dos Crentes, 27 de março de 2023.

Jorge Armando Santana Mota Pregoeiro

> Publicado por: GILMAFRAN DA MOTA PEREIRA Código identificador: b66f30e3403bc4068b75ed7448715098